

# 不负年华不负卿，五四一起飞！心中有你， 何处都是美景

作者: [suyuanlin](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1493882817079>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

走过了一场旧梦里花事的盛放乃至荼靡，方才懂得品味光阴中淡的真谛。淡，褪去了华丽的外表，如，浅斟是纯，细品是香，是暖，是繁华落尽后心灵的皈依。在流年交错的陌上，曾相逢了一眸花殇，于明白，将心止于尘外，浅藏轻呵，笑看人生痴痴念念。行至水穷处，我心素已闲，愿时光终不负，看云起时，花香自来。

你心储存阳光，眼里便是一片晴空，蓝天白云，青山绿水，都是你心中折射的世界，昭示着人心的希冀；你心盛满善意，眼里便是一汪爱河，团结互助，和谐友好，亦是你心中映射的光景，代表着人性的辉耀；你心贮藏思念，眼里便是一眸深情，你心中有我，我眼里便是你，这是我们的缘分，传达着人情的暖。

当陌上的清寒扣响我平静的心扉，晕起一层层无声的凉意，我却在季节的转角处想起你的微笑，驻足回味，念起、温暖。时过经年，我依然贪恋这美丽的忧伤，仿佛那恍若天涯的痴情旧梦近在眼前，这近那么远。深知，所有的情感，即使惊心动魄，终会归于平淡；所有的遇见，即使灿若烟花，亦是留怀念。铭记那一刻花开的美，让回忆的光镜停留在那片笑音里，不去触碰，不去感伤，你不惊我不扰天涯的你我，各自安好。

有些人属于浅浅遇深深藏，放在心上，不言；有些事属于轻轻来淡淡忘，转过身，不见。轻抚光阴书页，我唯一颗净雅素心，淡看尘缘如梦，且歌且行。

回望依稀的时光，可见的风景渐行渐远，伫立季节的路口，轻抚岁月的年轮，那些年，一起走过的人早已不现，记忆斑斑，都留给了偶尔的怀念。你好，我在这里为你祝愿，不好，我依然在这里。

只愿做个安静的女子，执一笔诗意，默默栖息。过客一来一去，你不惊我不扰，时光一起一灭，你不我不老。此生已不再寻觅，那个终会远去的你，若不能相依，便不再倾心。让离开的人自由，与留下人同行，没有挚言烈语，唯有一颗真心，没有惊心之举，唯有一怀诚意，与君且行且惜。

内心富足，便无惧俗世尘埃。修心养性，为的是不受到伤害。无关于表象、财富与奢华，而是内心的一宁静。是身于草木心在云水的雅致，是穿行花间不染尘香的轻简，是纸上盛开的桃源，化作绕指柔。

有时发现，纵然受了伤害，随年月过迁，原谅那些人会比痛恨更加令人舒怀。爱应有度，恨亦不可，般都是为了释放自己的心，不受世俗的禁锢。偶尔地，只一句爱的问候，一个善意的眼神，一首动情歌，抑或是一窗朗月清风，无不是心灵深处最好的皈依。是啊！人生不过百年，心若自在，方是晴天。

对人对事，人心的热度期限，不过最初两三年，此后便是淡了，很自然地淡了，这万物的规律，任谁亦无法更改。与一个人，相处久了，若得相守，深情变成习惯，便也是细水长流的柴米油盐了；对份情，依赖久了，若是无果，哪怕心碎成尘，也不得不断了念想，成全他人，也放过自己。有时候，着停着就淡忘了许多曾经，再回首，是一座空城，浅浅的忧伤划过，湿了回忆里一片心空；有时候，着念着就错过了一些风景，抬望眼，是一目远方，隐隐的信念浮现，唤起沉睡的一帘幽梦。离别是一难以启齿的字眼，不如将温暖共勉，身在天涯，情意相牵。不求同行千回路转，但愿，我一回头，你走远。

经年已过，心当坦然。有些人，看清了不言，是一种豁达，善恶皆有因果，冷暖自知，无需苛刻，只纯真的自己。有些事，看破了不语，是一种睿智，此生不求显达于世，但愿无愧于心，只做淡雅的自。

懂得退步，绝非懦弱，而是另一种成长的途径，收获的不是亏，而是德；懂得感恩，亦非势利，而是一种善良的体现，得到的不是失，而是爱；懂得沉默，非我冷漠，而是历尽悲与欢的洗礼，闲心已素甘愿植莲于心中，拈花一笑。你知我，会予我暖，你不知，会笑我痴，然，我仍是我，颜色不一样的火。

心的世界往往有限，谈笑往来间，真正的牵挂无非是知己两三。任谁也说不清缘分，若是迟迟不遇，会在心底种一份希冀，你若不来，我不敢老去；若是情深缘浅，提早把情感耗尽，那便是错爱，徒留生叹息。不如就做一个过客吧，山水之间，我不闻花事，不染花殇，循着一缕沉香，在风月中归隐。自有万千风景，旧梦不须记。乘风而来，踏月而去，君且随意，我自倾杯。

每一个看似淡然的人背后，都曾有过不为人知的过去，你不曾经历，就不会懂得。强调不聊天的人，经大都与人彻夜畅聊过；看似清高冷漠的人，曾经一定是热情如火；说是无情清绝的人，曾经是轰轰烈烈地爱过。从文字里看是一个人的伤怀，折射出的是两个人相爱分离后的落寞；乍看是风淡云轻，实际内心已千疮百孔；望着是遥不可及，因为曾经伤过痛过。你越想掩盖过去，那年今日就跃然纸上。大千世界，比比皆是。

有时候，觉得一生很长，长到怎么走也走不出层层束缚的牢笼。有时候，又会感慨人生短暂，短到来不及好好珍惜光阴，享受这一世的风景。只是缘于心情，有时阴雨，有时晴阳。只想每天不吵不闹，不不焦，平凡生活，简单工作，不愠不火不寂寞。家有可口佳肴，温暖拥抱，不求荣耀，也不比较，任外风雨飘摇，我自微笑，与爱同老。

其实每个人骨子里都是孤独的灵魂，因为每个人都有自己独特的经历，而别人无法感同身受。经历过的经历，一点那便明了，这是共鸣，不曾经历过，说再多也是徒然，这是距离。倘若遇见与自己有相经历的人，不言亦是懂得，这便是知己。然，时光匆匆，每个人都是行者，都有着自己的光阴与梦，而极少会有人真正用时间和心力走入另一个人的世界探寻，请理解，岁月蹉跎，每个人都有自己的使和珍贵。所以，他不懂你，也别怪谁，只当过好自己。

有多少时刻，莫名地想起从前，忧伤蔓延，别人问你怎么了，你却笑着说没事。有多少时候，生活遭不如意，茫然不安，别人问你怎么了，你亦笑着说没事。虽说世上除了生死，其他都是小事，但总有些伤痛悲愁存在每个人的心里，避免不了也挥之不去，然每当别人问起，你总会笑着说没事。到底要多坚强，才算不辜负自己的心？亲爱的，其实最心疼的人就是你自己。诸多的阴晴冷暖，都沉淀为流里的记忆，而每一次的经历与懂得，无论悲喜，我都一一接受，最终学会了随遇而安。

人生就是一个圈，一个循环却无法逆转的圈。年少无知的时代里，不由得羡慕那些成熟的高雅与淡然静婉，殊不知，那是风雨中蜕变方能成的蝶。经历过许许多多后，自然地就变成了自己曾经所追求的，只是记忆中又怀念当初那个天真无邪的自己。岁月年轮，始终向前，风景一再变迁，却不可能回到点。我还是那个我，你还是那个你，而我们却不再是我们。

只想每天不吵不闹，不傲不焦，平凡生活，简单工作，不愠不火不寂寞。家有可口佳肴，温暖拥抱，求荣耀，也不比较，任窗外风雨飘摇，我自微笑，与爱同老。不求热闹辉煌，只要简单温暖。友不在，只需心灵共鸣。愿每个人都是独一无二的自己